
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 643
van BERT MAERTENS
datum: 7 maart 2019

aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

E17 Stasegem  -  Geluidswerende dam

In zijn antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 1142 van 31 mei 2018 over de realisatie 
van de zuidelijke geluidsberm langs de E17 in Stasegem gaf de minister aan dat de 
realisatie hiervan ten vroegste eind 2018 zou aanvatten.

Graag had ik hierover een update gehad.

1. Vond de aanbesteding reeds plaats? Zo neen, waarom niet?

2. Werd de realisatie van deze berm reeds aangevat?

3. Kan de minister reeds meer duidelijkheid geven over de realisatietermijn en de 
fasering?

4. Wat is de actueel geraamde kostprijs voor de aanleg van deze berm?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 643 van 7 maart 2019
van BERT MAERTENS

1. De aanbesteding vond nog niet plaats. Het bestek is nog niet helemaal afgewerkt. 
Doordat de bomen op de talud van de E17 gerooid moeten worden, moet er gekeken 
worden voor een omgevingsvergunning en voor boscompensatie.
Na interne goedkeuringsprocedures zal het bestek ten vroegste in juni aanbesteed 
kunnen worden.

2. De realisatie van deze berm werd nog niet aangevat, gezien de aanbesteding nog niet 
plaatsvond.

3. Via dit bestek worden eerst de zijbermen en middenberm van de E17 afgeplagd om 
waterstagnatie op de rijweg te vermijden. De oude geluidsberm achter het 
geluidscherm tussen de Goelevenweg en de E17 moet afgegraven worden. Ter hoogte 
van de geluidsberm aan de Keizersstraat moeten de bomen gerooid worden van het 
bestaand talud en wordt vervolgens de geluidsberm op het bestaand talud 
aangebracht, hiervoor is een termijn van 80 werkdagen voorzien. Ook worden via dit 
bestek de taludafschuivingen langs de A17 in Aalbeke en ter hoogte van de brug in de 
Marksestraat hersteld. Deze werken kunnen parallel aan de realisatie van de 
geluidsberm gebeuren.
De start van deze werken zal ten vroegste in de tweede helft van 2019 kunnen 
gegeven worden.

4. De raming voor de aanleg van de berm ter hoogte van de Keizershoek bedraagt 
80.000 euro.


